11Iro

Ams: Yupukos AHfpel BraguMupoBuy
Bo3spact: 19

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 11.11.2023 10:12:06

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/314518/answer/314520




KapTtuna nmoxoma Ha 6aJaHOMOCTUT (BOCIIajieHue TOJIOBKY ITOJI0BOT0 4ieHa). 1) [Toka MoxeTe
nofieniaTh 2 pa3a B JeHb 10 3-5 MUHYT BAaHHOYKHU CO CJIa0bIM pacTBOPOM IlepMaHTOHaTa Kanus (ci1abo
PO30BBIY TEIJIbIM PACTBOP MapraHIIOBKY, Bofa KumsueHas). 2) TakxkKe MOXKHO UCIIOJIb30BaTh KPEM
OasaHeKC TOHKUM CJI0eM 2 pa3a B IeHb 7 gHel. Eciu He mpoImeT, TO HAfO celaTh aHaju3 COcKoOa u3
YPETPHI Ha YPOTEHUTAJIbHYI0 HHPEKIINI0 (MHPEKLINIO Tepefalolyi0Cs II0JIOBEIM ITyTEM) METOAOM
[TLIP-guarHoCcTUKy (XJIaMUONY, Ypealaa3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU[II, TapAHEePesUIbl, TPUXOMOHA/IbI)
1 00CYIUTH pPe3yIbTaThl C YPOJIOTOM.



